

我家有只“神仙猫”

咸宁市实验小学505班 肖宇轩

妈妈常对我说:“我们家有只神仙猫。”明明是只普通的小猫,怎么就成了神仙猫呢?我总是想不明白。

我家这只猫叫小咪,是一只母猫。它披着一身黑白相间的毛,长着两排可怕的牙齿,在四个小肉掌上藏着锋利的指甲,怎么看也是一只普通猫。

不过,比起别的小猫来,它又不一样。比如说,大多数猫都喜欢津津有味地吃老鼠。可小咪只是把老鼠赶来赶去,就像放牧人赶羊一样,根本不打算把那只吓破胆的小老鼠当成一顿点心。

既然不喜欢吃老鼠,那应该和普通猫一样,喜欢吃猫粮才对。起初,小咪的确是高高兴兴地吃猫粮,不过当它尝到金灿灿的煮玉米之后,就再也不吃猫粮了,害得妈妈隔三岔五得给它煮个玉米棒,每次看它津津有味啃玉米的时候,妈妈总是不可思议地说:“这猫要成仙了。”

我们带小咪去姨家做客。姨家有一条叫米豆的小狗,小咪一见米豆,二话不说就冲上去打,两个小家伙正打得难解难分,突然,小咪看到米豆的碗里还有一点狗粮,马上冲了过去把狗粮吃了个精光。

妈妈见小咪很喜欢吃狗粮,于是又抓了两把放在碗里,小咪又吃了个底朝天,再看它的肚子,都变成一个鼓鼓的球了,看它撑得那么难受,我们都忍不住哈哈大笑。我心里想:竟然有爱吃狗粮的小猫,这果然是只奇怪的猫。回来后,我妈就给小咪买了和姨家一模一样的狗粮,结果小咪闻了一下就走开了,我妈气地连声说:“非要争着吃才香?”

最近,我发现小咪又学会了新技能。茶几下的抽屉一直是妈妈存零食的地方,我多次发现饼干被翻乱,我决定一探究竟。一天,我躺在沙发上假装睡觉。没过一会,小咪大摇大摆地走到抽屉前面,像人一样立起

来,把两只前爪搭在抽屉上往后拉,拉开抽屉后,它便轻车熟路地跳了进去,一会儿就叼出一块饼干来。人赃俱获,原来小咪就是偷零食的小偷。

我还没来得及向妈妈报告小咪开抽屉的事情,我就发现小咪失踪了,难道它因为偷饼干的事害怕妈妈惩罚它吗?

趁着妈妈没回,我得赶紧把它找出来才行。可是,任我千呼万唤,小咪就是不出来,于是我只能打开抽屉、推开柜门、趴到床下……最后我终于在衣柜里找到了它,它正眯眼睡觉。我把它抱出来,顺手把柜门关上。谁知没过一会,它自己用爪子把柜门拨开一条缝,又钻进去躲在一排衣服后面睡觉。

后来,我把关于小咪的新发现告诉了妈妈,妈妈说:“小咪太聪明了,这是要成仙了。”听了我妈的话,我终于明白什么叫“神仙猫”了。

(指导老师:李苗)

以我媒体
扬您美名

广告热线 |
8273208

迎春花

香报小记者
咸宁实验外国语学校304班
凌铭骏

春天就像一个万花筒,各种各样的花竞相绽放,而我最喜欢的是迎春花。

和煦的春风,吹拂着大地,小草绿了,柳树抽芽了,迎春花就像春的使者一样,欢快地来给大家报信了。

上个星期天,我和爸爸妈妈一起来到人民广场,河堤上有许多迎春花。迎春花的枝条垂在河边,长长的密密的,远远看过去就像一个绿色的瀑布一样。走进一看,迎春花的枝条就像姑娘们的长发一样向下散开,上面开满淡黄的小花,那就是迎春花了。我凑过去闻,一股淡淡的清香扑鼻而来,那感觉很舒服。她的花朵小小的,淡黄色,每朵花都有六片花瓣,花蕊是土黄色。盛开的迎春花连成一串串的。突然我在花丛中发现了几个含苞待放的花骨朵,小小圆圆的,看上去饱胀的像要破裂了一样,圆鼓鼓的样子很可爱。

迎春花盛开预示着春天来了,它是春的使者!我爱迎春花,我更爱春天。

第一次卖鞋

香报小记者 咸宁市实验小学503班 董子康

在大雪过后,我们迎来了元宵。香报小记者团在这天举行了小小营业员的活动,考验了我们的胆量与营销能力。

当我走到了我和同伴们负责的店后,我更是充满了斗志,迎接考验。当那三个大字——“太阳仔”立在我眼前时,我不由得吸了一口气。“三百六十行,行行出状元。”

当我身心体验到这些工作的辛

苦后,总是不由地说:“真累呀!”

“顾客就是上帝,我一定服务到位。”我怀着羞涩而迫不及待的心情走向顾客。“您好,您……需要买双……鞋吗?”第一次推销商品的我心里莫名的紧张,但我想,多尝试几次,总会越来越好。十几分钟……三十多分钟……一个小时……时间似乎比往日慢了些,我没卖出去一双鞋,我的伙伴

有点伤心。我赶忙给他们鼓劲。功夫不负有心人。晚上六点钟,我们迎来了第一位顾客,我既高兴,又开心。

在人们眼里,摆鞋,招揽客人,帮忙……是件简单的事,但在我眼里却是难爬的山,难游的河。俗话说:“一份耕耘,一分收获。”我拿到了工资,但对我来说,却是一次记忆深刻而又快乐的事情。

我上班啦

香报小记者 咸宁实验外国语学校305班 许孜宸

2月19日,元宵节的这一天,我期待已久的小小营业员活动终于开始了。我在家里穿好了红色马甲,戴好黄色帽子就出发了,来到金诚沃尔玛购物广场,老师先给我们进行了培训,就开始分组了。

我被分在“小姐姐”店铺。一进去,我实在是不知道从哪干起,只是傻傻的站在那。后来我才慢慢胆大起

来,开始帮忙,我一会儿整理衣服,一会儿摆放鞋子。但始终不敢和顾客说一句话,眼看着顾客进进出出,我还没完成一次推销,心急如焚的我,终于鼓起勇气对进店顾客大声地说出“欢迎光临”。虽然我的心中十分紧张,最后我一共成交了三个单子。

七点整3个小时的工作结束了,我好累啊,不过,最让我激动人心的

时刻是桃子老师给我们“发工资”和奖状了。我被评为“优秀营业员”,还有20元的“工资”呢。

这次活动中,让我明白了这些看似简单的工作,要想做好却很难。而且,我才上了3个小时的班就很累,爸爸妈妈每天上班的时间更长,一定更累。所以我要做个乖孩子,帮爸爸妈妈减轻负担。

